



屬靈遺產

遺產

翁競華
本會拓展總監

母親給我一份寶貴的屬靈遺產——「恒切禱告」。我十分感恩。

母親留給我一幅印象深刻的圖畫：每天早晚，母親都會坐在梳化椅上，誦讀聖經，開聲祈禱，為世界、為香港社會、為家人逐一祈禱。

1969年中學畢業後，我進入建道神學院接受裝備的第一個學期，我們家那一地區京士柏何文田，政府要大遷徙，我們的教會迦密村潮人生命堂，就在這區的中心。當時周圍都沒有人居住了；崇拜、聚會都要停止了。將來可以重新開始聚會嗎？沒有人知道。那時，母親和教會的幾位信徒，每周一次為教會復興禱告。有一次我有機會參加。聚會內容很簡單，唱詩後，大家一同跪下祈禱。神是信實的，祂垂聽禱告。1974年，附近愛民邨、俊民苑相繼落成。那年，我們教會在聖誕節舉行了一次佈道會。1980年，教會決定重新開始崇拜，恢復聚會，開展各項事工。我感到教會有如枯骨復活了。（結37：1-14）

母親在晚年時參加了一個禱告小組，每周一上午在一位姊妹家中，同心為教會、為世界禱告，當然也常常

為我們夫婦的宣教事奉禱告。起初禱告小組成員包括家母只有四位。家母和一位成員現在已經安息主懷了。另外兩位也年紀老邁，其中一位頭腦退化了。但這個在家中舉行的禱告小組已經改為在教會舉行；儘管禱告的時間還是在周一早上，卻仍然發展成為一個有三四十人參加的禱告會。我有一天特意請假去參加，感受尤深。人可以衰老，但天父的工作卻不會停止，禱告的靈仍在人的心中繼續運行。

如果問我，盼望留下甚麼給宣教工場，我會說，最大的期望是鼓勵宣教同工經常一起禱告，衷心以禱告傳道為己任。

